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САМОРОЗВИТОК ПЕДАГОГА ЯК УМОВА ЙОГО  

ПРОФЕСІЙНОЇ УСПІШНОСТІ 

 

У сучасному світі освіта постійно розвивається, змінюється її зміст, 

методи і технології. Тому педагогу, який прагне бути успішним у своїй 

професії, необхідно постійно навчатися, удосконалювати свої знання, вміння та 

навички, адже саморозвиток педагога – це його особистий вклад у власне 

професійне зростання. 

Саморозвиток – процес цілеспрямованого, систематичного, самостійного 

надбання знань, умінь і навичок. Він є однією з основних форм підвищення 

професійної компетентності педагога. 

Саморозвиток педагога сприяє: 

 покращенню професійної майстерності, тобто педагог, який постійно 

розвивається, удосконалює свої знання, уміння та навички, стає більш 

ефективним у своїй діяльності. Він може надавати якісну освіту, формувати в 

учнів необхідні компетентності та цінності. 

 розширенню кругозору, а саме – педагог, який цікавиться світом, 

постійно вчиться новому, здійснює дослідницьку діяльність [3], стає більш 

обізнаним у різних сферах життя. Це допомагає йому краще розуміти учнів, 

їхні інтереси та потреби. 

 вдосконаленню особистих якостей. Саморозвиток педагога сприяє 

розвитку таких особистих якостей, як творчість, ініціативність, самостійність, 

відповідальність, комунікабельність. Дані якості є необхідними для успішної 

професійної діяльності. 

Саморозвиток педагога має важливе значення для його професійної 

успішності. Він дозволяє: 
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 Підвищити рівень професійної компетентності. 

 Стати конкурентоспроможним на ринку праці [2]. 

 Забезпечити ефективність своєї професійної діяльності. 

 Стати більш затребуваним серед здобувачів освіти та колег. 

Саморозвиток є важливим завданням для кожного педагога. Він 

допомагає досягати професійних успіхів, формувати в учнів необхідні 

компетентності та цінності, а також сприяє розвитку особистості педагога. 

Ось кілька порад педагогам щодо саморозвитку: 

 Визначте свої цілі та пріоритети. Чого ви хочете досягти в своїй 

професійній діяльності? Які особисті якості ви хочете розвинути? 

 Складіть план саморозвитку. Визначте, які заходи ви будете 

проводити для досягнення своїх цілей. 

 Будьте дисципліновані. Щоб досягти успіху в саморозвитку, 

необхідно бути дисциплінованим і регулярно займатися [4]. 

 Не бійтеся експериментувати. Вивчайте нові методики навчання та 

виховання, не боячись помилятися. 

Саморозвиток педагога – це тривалий процес, який вимагає зусиль і 

наполегливості. Однак він того вартий, адже допомагає педагогам стати більш 

успішними в своїй професійній діяльності. 
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ПРОФЕСІЙНА КУЛЬТУРА ПЕДАГОГА ЯК ОСОБИСТІСНИЙ  

І СОЦІАЛЬНИЙ ФЕНОМЕН 

 

Соціально-політичні та економічні зміни, що відбуваються нині в 

суспільстві, суттєво впливають на розвиток освітньої галузі. Зростають вимоги 

до особистості педагога, до його професійної культури, яка є виразним 

показником готовності педагога до професійної діяльності в національній 

школі України. 

Професійна діяльність займає вагоме місце в житті педагогів і впливає на 

їхнє соціальне формування, на спосіб життя, поведінку і є основою для 

подальшого розвитку особистості. Особлива, провідна роль відводиться 

професійному розвитку, як невід’ємній складовій розвитку особистості в 

цілому. Щоб забезпечити високий рівень професіоналізму, необхідна культурна 

основа професійної діяльності. Професіонал повинен поєднувати в собі 


